

RAZÓN SOCIAL	AUTOMEKANO CIA. LTDA.		
DIRECCIÓN	AV. INDOAMÉRICA KM 1 Y PASAJE LAS MINAS No. S/N BARRIO: INGAHURCO BAJO		
EXPEDIENTE	37775		
RUC	1891715664001		
AÑO	2015		
FORMULARIO	SCV.NIIF.37775.2015.1		

NÓMINA DE ACCIONISTAS AL AÑO 2015

IDENTIFICACIÓN	NOMBRE	NACIONALIDAD	VALOR
1801031277	VASCONEZ CALLEJAS CARMEN	ECUADOR	282000.0000
1800822056	VASCONEZ CALLEJAS CECILIA	ECUADOR	275000.0000
1801361005	VASCONEZ CALLEJAS DOLORES	ECUADOR	282000.0000
1801099787	VASCONEZ CALLEJAS HERNAN FRANCISCO	ECUADOR	1143000.0000
1800822874	VASCONEZ CALLEJAS ISABEL	ECUADOR	275000.0000
1801359207	VASCONEZ CALLEJAS SANTIAGO	ECUADOR	1243000.0000